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Унитед Група, водећи телекомуникациони и медијски оператор у Југоисточној Европи,
објавила је данас да је основала нову компанију за координацију велепродаје
телекомуникационих услуга са намером да постане лидер у региону и на овом тржишту

  

  

Нова компанија, UGI Wholesale, са седиштем у Грчкој обједињује све велепордајне
услуге, укључујући пренос података, роминг, мобилне и услуге телефоније уопште.

  

УГИ велепродаја је значајан и логичан корак у стратегији раста Унитед Групе, која је на
добром путу да постане лидер и на регионалном тржишту телекомуникација на велико.

  

У оквиру Унитед Групе у Србији послују послују компанија СББ и њени сервиси ЕОН и
Тотал ТВ, а медијски садржај емитују телевизије и портали Спорт Клуб, Нова С и Н1.
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Оптичка мрежа Групе простире се хиљадама километара, на тржишту од више од 40
милиона људи и позиционирана је на главној транспортној рути између Западне Европе,
Блиског Истока и Медитерана подржана сопственим Дата Центрима.

  

„Ми смо једини независни оператор у региону који послује на тако великом тржишту. Као
компанија познати смо по пружању услуга највишег квалитета резиденцијиним
корисницима и предузећима. Сада проширујемо наше пословање како бисмо омогућили
исту изврсност услуга и у овој области“, рекла је Викторија Боклаг, извршна директорка
Унитед Групе.

  

„Унитед Група је сада постала партнер за сваку глобалну телекомуникациону компанију
која планира да прошири своје пословање у региону, као и за сваки други бизнис или за
повезивање главних европских ПОП-ова. То укључује све, од основних потреба до
широког спектра услуга за пословне кориснике “, додала је.

  

Група верује да ће снажни регионални играч, UGI Wholesale бити привлачан избор,
нудећи партнерима јединствени приступ свим телекомуникационим услугама
јединственим уговором. Врхунски квалитет услуга и флексибилност у пружању услуга
омогућава јединствени Центар за контролу перформанси.

  

Унитед Група именовала је Паола Фицинија за извршног директора нове компаније.

  

Телекомуникациона мрежа Унитед Групе простире се широм Европе, покривајући
Холандију, Немачку, Аустрију, Словенију, Хрватску, Босну и Херцеговину, Србију,
Бугарску, Црну Гору и Грчку.

  

Послујући у телекомуникационом и медијском сектору, платформа Унитед Групе
комбинује водеће операторе и најбоље произвођаче медијског садржаја у Југоисточној
Европи. Послује у осам земаља и има приближно 11 милиона корисника и 12.500
запослених.

  

О Унитед Групи:
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Унитед Група са седиштем у Холандији, водећи је телекомуникациони и медијски
оператор у Југоисточној Европи. Компанија послује у осам земаља и на крају 2020.
године има приближно 11 милиона корисника и више од 12.500 запослених. Унитед
Група има најширу покривеност мрежом у региону и нуди корисницима најатрактивнији
избор ТВ садржаја из целог света. Значајна улагања у дигиталну инфраструктуру,
медијски садржај и технологију, осигуравају изврсност производа и услуга које пружа
корисницима. Унитед Група је од марта 2019. године у већинском власништву БЦ
Партнерс, једне од највећих инвестиционих компанија у свету.

  

(Нова.рс)
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